

感恩有你

别克西北六省累计销量破80万

世界500强企业虽然强势，但百年老店却少之又少，更不要说在百年之后依然意气风发。

然而，对于别克而言，113年的品牌坚守、113年的“消费者至上”，让它2016年显得颇有意义，不但在华累计销量已经突破一百万辆大关，达到1024422辆，更是刷新了自品牌创立以来的历史纪录，截至2016年第三季度，别克全球零售就已经突破百万辆。

百万销量对于汽车工业史而言，或许只是沧海一粟，对于别克或者也只是伟大的2016年的一个闪光时刻，但对于别克西北区而言，这是曾经不敢做梦的未来，亦是现在唾手可得的骄傲！因为别克在西北六省累计销量已经突破80万辆！是的，你没有看错，在别克人孜孜不倦的努力和别克品牌源源不断的的支持下，有80万消费者加入了别克大家庭！

古人云：“授人以鱼不如授人以渔”，对于企业而言，产品是活力，而客户则是生命力！当面对这80万车主真诚的笑容、坚定的信任之时，别克扪心自问——究竟还可以再为客户做些什么？于是，在2016年11月，西方传统的感恩季，别克品牌在西北六省发起了以“感恩季大回馈”为主题的活动，特意为车主和消费者准备了“感恩8重好礼”！无论是万元优惠、0利率分期方案又或者是别客汇积分，对于别克而言都是心意，本次“感恩”钜惠让利超过1亿元，对消费者而言，都是货真价实的实惠。是的，用过亿的优惠来回馈车主，用过亿的优惠来彰显实力！这背后是别克品牌飞速发展的影响力，亦是其雄厚实力的展现！

而对于实力，又有什么比新车迭代更直观呢？

在2016年别克品牌全面开启高端产品的更新换代，相继推出全新一代君越及30H全混

动、全新一代GL8等战略车型，发布高端子品牌Avenir并推出首款车型GL8 Avenir，同时，昂科威、昂科拉、威朗、英朗纷纷迎来升级改款，呈现别克品牌在“别克蓝”新能源车型、高档舒适车型、高档轿车车型以及高档SUV车型“三盾一圈”四大产品线的集体发力。强势新品的上市，不仅加强了别克对各大主力细分市场的渗透与覆盖，更巩固了别克品牌在主流市场的领先地位、实现品牌价值的提升。

别克全新一代君越今年3月强势登场，以引领潮流的设计与科技实力迅速获得市场认可，销量持续攀升，10月单月销量已突破1万辆，成为别克布局高端细分市场的重要车型。别克威朗家族、全新英朗截至目前分别贡献了144091台和318416台销量；如果说全新英朗月均超过3万台的表现是读懂消费者的市场反馈，那么威朗出色的市场成绩，则是肯定了别克品牌对年轻消费者个性化、精品化需求的精准把握，领跑中级车高端细分市场的发展。

别克GL8则于上周迎来更新换代，基于全新架构与开发理念打造的全新一代GL8，在设计、动力、安全、科技以及工艺品质方面全面突破与创新，将进一步巩固其MPV王者的市场地位，并引领豪华公商务、于社会精英和高端家庭的多元化用车需求，迎来大型豪华MPV市场新时代。

别克在2016年的表现，不仅体现在设计创新与严苛选材，更诠释“以客为尊”别克关怀的至高标准，为别克品牌注入新的灵感和活力，同时也展现别克在全球市场日益增强的地位和影响力以及未来发展的美好愿景。未来，别克将继续依托上汽通用汽车的体系优势，加速绿色智能科技的快速普及，加快新能源及高端、个性化车型的市场布局，创新品牌与服务体验，以全方位的核心竞争力开创更大的品牌格局。

周口威佳别克4S店

销售电话:0394-8706111 24小时售后服务电话:0394-8698111
地址:周口市川汇区周口大道与太清路交叉口向西200米路南



11月19日下午，周口新未来别克4S店在店内举行了全新一代GL8上市品鉴会。品鉴会上，历经3个多小时的抢购，参会的新老客户都得到了心仪的爱车和丰厚的礼品。记者 杨运栋 摄



11月19日下午，吉利汽车周口鹏峰4S店举办帝豪百万款新车上市品鉴会和团购会。记者 戚团结 摄

我的生活 我的路
It's my way

售价 5.78~7.68 万元

LIFAN

夏7座 SUV

力帆迈威 向阳而生 极速上市

EXTRAORDINARY WAY